

X 4

OCT 1970

от

г. Казань

№

№

Газета № . . .

До новых встреч!

На днях закончил гастроль в Пензе казанский ТЮЗ имени Ленинского комсомола.

В последний день пребывания в городе на Суре казанские артисты были гостями старшеклассников 49-й средней школы. Состоялся интересный разговор о просмотренных спектаклях, о нашем молодом современнике. Перед школьниками выступили участники спектакля «Московские каникулы» заслуженная артистка РСФСР и народная артистка ТАССР М. Неменко-Бобковская, заслуженный артист ТАССР В. Глушков, актриса С. Швелидзе. Гости рассказали ребятам о театре, его истории, с массовой работой, которую проводит педагогическая часть ТЮЗа в школах. Собранные тепло встретили стихи М. Джалиля, Э. Асадова, С. Маршака в исполнении М. Неменко-Бобковской.

— Приезжайте еще! — говорили ребята гостям.

Р. ЕНАКИЕВ.

г. Пенза.